
PAUTA DA 05 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º LEGISLATURA DE 2022 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MARÇO DE 2022 

 
PARA LEITURA DE EXPEDIENTE  
 
PROJETO DE LEI Nº 003/2022 (NA ORIGEM) de autoria do PODER EXECUTIVO, institui o auxílio 
emergencial CARNAVAL 2022 do município do Carpina e dá outras providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 010/2022 de autoria do VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, dispõe sobre a execução do Hino Nacional e do Hino do município do Carpina, nas escolas 
municipais. 
 
PROJETO DE LEI Nº 011/2022 de autoria do VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, prevê o programa “Direito na Escola” junto às escolas do ensino municipal do Carpina. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2022 de autoria do VEREADOR GUILHERME DIÓGENES 
FERREIA E SILVA, conceder Título de Cidadão Carpinense Honorário ao Juiz de Direito Dr. Júlio 
Olney Tenório de Godoy e dá outras providências. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO 003/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO 
PEREIRA JUNIOR, conceder Título de Cidadão Carpinense (Honorário) ao Pastor Local da 
Assembleia de Deus Ministério Abreu e Lima, no município do Carpina, o Sr Pastor Alexandre José 
Dias, e dá outras providências. 
 
PARA 1 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI Nº 009/2022 de autoria do VEREADOR GUILHERME DIÓGENES FERREIA E 
SILVA, fica denominado de Rua Elineide Maria Novaes de Barros Lima a 1ª travessa da rua Lia 
Mara (rua sem saída), no bairro do IPSEP. 
 
PROJETO DE LEI Nº 010/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JUNIOR, dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais manterem exemplares 
do Código de Defesa do Consumidor disponíveis para consultas de clientes, funcionários, conforme 
Lei Federal de nº 12.291/2010, no município do Carpina/PE. 
 
PARA 2 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI Nº 003/2022 de autoria do VEREADOR JOSENILDO BERNARDO GOMES, 
denominar de Rua Jucedil Monteiro da Silva uma rua do Loteamento Carneiro Leão, e dá outras 
providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 007/2022 de autoria do VEREADOR RICARDO BEZERRA DE FREITAS, 
fica denominado de Rua Geruza Bezerra de Melo a rua que margeia a sua antiga residência, a 
Granja Santo Antônio, na antiga travessa Barão do Rio Branco (atual Lia Mara), no bairro São José 
sentido Madre Rosa/IPSEP. 
 
PROJETO DE LEI Nº 008/2022 de autoria do VEREADOR ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, 
reservar vagas para mulheres em situação de vulnerabilidade econômica decorrente de violência 
doméstica e familiar, residentes na cidade de Carpina, nos editais de licitação que visem à 
contratação de empresas de prestação de serviços continuados e terceirizados no âmbito da 
administração pública municipal direta, autárquica e fundacional. 
 
REQUERIMENTOS 



 
REQUERIMENTO Nº 036/2022 de autoria do VEREADOR MARCELO JOSÉ DA SILVA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, viabilize o calçamento e saneamento da Rua 02 no Bairro de Três 
Marias. 
 
REQUERIMENTO Nº 038/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JÚNIOR, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie o calçamento e saneamento da Rua 
das Algarobas em Florestinha. 
 
REQUERIMENTO Nº 039/2022 de autoria do VEREADOR ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao 
Ilmo. Sr. PAULO RIBEIRO LEMOS FILHO, Secretário de Obras e Infraestrutura, proposição no 
sentido de que os mesmos, providenciem a reforma, padronização e imediata regularização de 
todas as lombadas existentes nas ruas Doutor Manoel Borba no Bairro da Senzala, Rua Josefa 
Bione no Bairro do Cajá e Avenida Joaquim Pinto Lapa no Bairro Santo Antônio, em atendimento 
ao disposto na Resolução de Nº 600/2016 do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN). 
 
REQUERIMENTO Nº 040/2022 de autoria da VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Obras, Secretaria de Meio 
Ambiente e Defesa Civil do município, antes de haver qualquer tipo de demolição e de desocupação 
de área, que ocorra em horário comercial e de forma regulamentada em decreto ou lei especifica, 
onde também tenha prévia vistoria do local. 
 
REQUERIMENTO Nº 041/2022 de autoria do VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SANTANA, 
requer que seja concedido VOTO DE APLAUSOS à funcionária Ana Patrícia, técnica de 
enfermagem da Unidade Mista do Carpina, pelo bom desempenho profissional nas suas atividades 
típicas e no bom atendimento aos pacientes dessa unidade.  
 
REQUERIMENTO Nº 042/2022 de autoria do VEREADOR JOSEILDO PEREIRA DE MELO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie o calçamento e saneamento do Loteamento 
Severino Bione, em Santa Cruz. 
 
REQUERIMENTO Nº 043/2022 de autoria do VEREADOR ELITON LOPES DE SOUZA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao Ilmo. 
Sr. JOSÉ FERREIRA, Secretário de Educação, proposição no sentido de que os mesmos, 
providenciem a melhoria do piso e a colocação da coberta na quadra da Escola Municipal Eliane 
Carneiro. 
 
REQUERIMENTO Nº 044/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL LUIZ FERREIRA, requer que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no 
sentido de que o mesmo, viabilize o complemento do calçamento da Rua Professora Rita Rodrigues 
de Lima no Bairro do Cajá. 
 
REQUERIMENTO Nº 045/2022 de autoria do VEREADOR JOZIAS JOSÉ MARQUES PESSOA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, viabilize o asfalto na Rua Hercília de Moura no Bairro Novo. 
 


